

中華同心溫暖工程基金會

簡 報

第 23 期 (总第 23 期)

中華同心溫暖工程基金會行政部編

2012 年 3 月 30 日

毕节市第七期校长及骨干教师培训班在上海开班

为落实统一战线参与毕节试验区建设联席会议精神，进一步做好同心温暖工程项目，2012年3月20日，上海市中华职教社举办的毕节市第七期校长及骨干教师培训班开班仪式在浦东新区中心举行。

中华职教社副理事长王佐书、民进上海市委副主委许政涛、中共浦东新区区委统战部副部长张伟、浦东新区统战部党派处副处长石京燕、浦东新区政协副主席张少波、上海市中华职教社教育委员会副主任高妙根、贵州省毕节市教育局副局长奚剑鑫、浦东中华职教社常务副主任陈伟忠、上海金盟投资集团董事长陶勇以及上海市部分中小学校长参加了开班仪式。仪式由上海中华职教社专职副主任胡忠泽主持。来自毕节市百管区的10名中小学校长及毕节市的49名骨干教师参加了培训。

奚剑鑫、高妙根、张伟、许政涛先后发言并对贵州毕节市的学员们来沪培训表示欢迎，希望学员们通过培训不断提升思想，更新观念，提高业务能力。仪式结束后，王佐书副理事长为学员们作了题为《教育与教学目的研究》的讲座。他从当前我国高等教育的社会背景、教师育人的基本要求及其达到教学目的方法、教师如何做好专业发展等几个方面，介绍了我国教育方针的基本功能及其与素质教育的关系，分析了思政工作的基本规律、学生思想所受的影响、学生成长的环境和大学的主要特点，指出了做好学生教育工作的方式方法。

参训的教师代表蒋建伟代表全体学员对上海市职教社对西部地区教育的重视与支持表示感谢，感到这次培训对自身开拓视野、更新理念、提高教育管理水平的帮助。表示一定珍惜这来之不易的机会，努力学习，虚心求教，回去之后要将学到的知识转换为自身的工作实践，努力做好本职工作，培养更多更优秀的学生，为学校建设服务，为毕节地区的教育发展贡献自己的力量。